

Prostorni planovi na web stranicama

Na stranicama www.zavod.pgz.hr nalaze se brojne informacije iz djelokruga prostornog planiranja i razvojnih projekata za područje Primorsko-goranske županije * Najposjećenija stranica (60 posto posjeta) je stranica koja prikazuje Registar prostornih planova uređenja gradova i općina, odnosno njihov cjeloviti tekstualni i kartografski prikaz u pdf formatu.



Registar prostornih planova koji prikazuje evidenciju svih važećih prostornih i urbanističkih planova za područje svih 36 jedinica lokalne samouprave Primorsko-goranske županije

Pripremio Vladimir MRVOŠ

Na web stranicama Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije nalaze se brojne informacije iz djelokruga prostornog planiranja i razvojnih projekata za područje Primorsko-goranske županije. Jedan od istaknutih sadržaja je Registar prostornih planova koji prikazuje evidenciju svih važećih prostornih i urbanističkih planova za područje Primorsko-goranske županije, odnosno svih njenih 36 jedinica lokalne samouprave. Tu su sve razine prostornih planova - od Prostornog plana Županije, prostornih planova područja posebnih obilježja, generalnog urbanističkog plana, urbanističkih planova uređenja i detaljnih planova uređenja. Evidencija se vodi prema odlukama objavljenim u Službenim novinama Primorsko-goranske županije.

579 važećih i 187 planova u izradi

U evidenciji Registra nalazi sveukupno 579 važećih planova i 187 planova u izradi. U proteklih godinu dana i dalje se povećava broj planova za koje je donesena odluka o izradi.

Za svaki plan objavljen u Registru, može se iščitati tekst iz službenih glasila gdje je objavljen, dok se cjeloviti planovi, sa svim tekstualnim i grafički dijelovima plana, mogu preuzeti u pdf obliku

za županijski plan, planove posebnih obilježja i planove uređenja općina i gradova.

U pripremi je i postavljanje pdf oblika za dio urbanističkih planova. Broj posjeta na tim stranicama je konstantan i kreće se otprilike 20.000 posjeta mjesečno sveukupno. Od toga 93 posto posjeta odnosi se na stranice na hrvatskom jeziku, dok se ostatak gotovo jednakomjerno raspoređuje na stranice na engleskom, njemačkom ili talijanskom jeziku. Najposjećenija stranica (60 posto posjeta) je stranica koja prikazuje Registar prostornih planova uređenja gradova i općina, odnosno njihov cjeloviti tekstualni i kartografski prikaz u pdf formatu.

Informacijski sustav prostornog uređenja

Drugi istaknuti sadržaj kojeg vodi Zavod je Informacijski sustav prostornog uređenja Primorsko-goranske županije dostupan na adresi www.gis.pgz.hr. Prostorne baze podataka nastale u raznim županijskim odjelima, vizualizirane su u obliku jednostavnom za korištenje putem web-gis preglednika. Tu se nalaze podaci iz prostornih planova uređenja općina i gradova, podaci o pomorskom dobru, razne geodetske podloge za područje čitave Primorsko-goranske županije, opći podaci o općinama, gradovima i statističkim naseljima i objektima kojima upravlja Županija.

Broj zatraženih karata na pregledniku je u prosjeku mjesečno nešto više od 33.000, odnosno više od 750 korisnika mjesečno koji prilikom svakog ulaska zatraže 45 karata.

www.zavod.pgz.hr

Rujan	20.735 posjeta
Listopad	21.813 posjeta
Studeni	21.130 posjeta
Prosinac	18.233 posjeta
Prosjeck	20.478 posjeta